



Общественно-политическая газета Раздольненского района АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издается с 1933 года. Суббота, 26 сентября 2015 года. №27 (8877)

Уважаемые мусульмане Крыма!

От имени Совета министров Республики Крым и от себя лично сердечно поздравляю вас со священным праздником Курбан-байрам!

В этот праздник правоверные мусульмане совершают древний обряд жертвоприношения, который символизирует жизненность идеалов ислама, преданность вере предков. Курбан-байрам - олицетворение гуманизма, духовной чистоты, уважительного отношения к старшим и сострадания к обездоленным.

Эти праздничные дни наполнены заботой о тех, кто особенно нуждается в помощи и поддержке.

В современном мире в деле возрождения высокой духовности народов, гармонизации межнациональных отношений возрастает роль религиозного фактора. Важ-

ное значение приобретает конструктивное взаимодействие светской и духовной власти.

В Республике Крым совместными усилиями развивается и совершенствуется межконфессиональный диалог, строятся новые мечети, возрождаются древние исламские святыни.

Мусульмане Крыма вносят достойный вклад в укрепление гражданского мира и согласия на нашей родной земле.

Пусть этот светлый праздник принесёт всем нам любовь, радость и взаимопонимание. Желаю, чтобы в каждом крымском доме царили здоровье, достаток, мир и процветание!

Глава Республики Крым
СЕРГЕЙ АКСЕНОВ

27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЕЙ И ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

Дорогие друзья!

Каждому из нас доводится воспитывать своих детей. Но есть люди, воспитание для которых — это призвание. Воспитатель — это не просто человек с соответствующим дипломом. Воспитатель — это личность, наделенная колоссальным терпением, безмерным талантом и безграничной любовью к людям вообще и детям в частности. Мудрость и доброта, снисходительность и понимание, энтузиазм и вдохновение — вот те черты, которые поражают в людях этой профессии. Так хочется в ваш профессиональный праздник пожелать не растерять всего этого ценного багажа, чтобы каждый новый воспитанник мог черпать из этого источника, как из колодца, доброе, мудро и вечное. И пусть возблагодарит вас судьба за такой тяжелый и полезный труд, ведь воспитателям мы доверяем самое ценное. Будьте счастливы!

Председатель
районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Уважаемые воспитатели!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

Искреннее восхищение вызывает удивительная способность дошкольных работников раскрывать таланты, пробуждать в своих подопечных любознательность, учить трудолюбию, доброте, отзывчивости и любви к своей Родине.

Выражаю вам большую признательность за профессиональное мастерство, душевную щедрость и верность избранному делу. Пусть работа всегда приносит вам радость и вдохновение, а наградой за ваш благородный труд станут успехи и любовь ваших воспитанников.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии и успехов в добрых начинаниях.

Глава Администрации
Раздольненского района
Евгений Акимов



АКСЕНОВ: УКРАИНСКАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЛОКАДА ПОЛОЖИТЕЛЬНО ПОВЛИЯЛА НА ПОСТАВКИ ТОВАРОВ В РЕСПУБЛИКУ КРЫМ С МАТЕРИКОВОЙ РОССИИ И ЗНАЧИТЕЛЬНО УВЕЛИЧИЛА ПРИБЫЛЬ КРЫМСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ



«На сегодняшний день Керченская паромная переправа работает без сбоев. За последние три дня грузоперевозки увеличились на 15%. Вместе с этим растёт и выручка крымских производителей, которые уже заняли ниши украинских поставщиков», - сообщил Глава Крыма Сергей АКСЕНОВ.

По мнению крымского премьера, увеличение объема грузоперевозок из материковой России и активизация местных товаропроизводителей уже в ближайшие дни окончательно вытеснит ещё оставшуюся украинскую продукцию с полок всех крымских магазинов.

Кроме того, Сергей АКСЕНОВ считает, что украинская акция по так называемой блокаде Крыма не носит никакой конкретной цели, а направлена только на отвлечение внимания граждан Украины от огромного количества насущных проблем.

ТОРГОВЫЕ СЕТИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ИМЕЮТ ДОСТАТОЧНЫЕ ЗАПАСЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ

Торговые сети Республики Крым имеют достаточные запасы продовольственных товаров. Об этом сообщил министр промышленной политики Республики Крым Андрей Скрынник по итогам посещения предприятий торговли Симферополя.

В частности, министр посетил один из магазинов торговой сети «Сильпо» и Куйбышевский продуктовый рынок. В ходе визита Андрей Скрынник встретился с руководителями предприятий торговли, ко-

торые сообщили об отсутствии проблем с обеспеченностью продовольствием, о наличии достаточного запаса социально значимых продуктов.

Представители торговых предприятий и частные предприниматели также констатировали отсутствие ажиотажа со стороны покупателей и роста цен на продукты, связанных с акциями протеста в соседнем государстве, направленными против поставок товаров на территорию Республики Крым.

По словам министра, посещение предприятий торговли подтвердило результаты ежедневного мониторинга розничных цен: состояние дел в продовольственной торговой сети стабильное, все торговые сети имеют достаточные запасы продовольственных товаров, в том числе социально значимых продуктов питания.

В то же время, по мнению Андрея Скрынника, пиар-акции на границе с Украиной не способны повлиять на ассортимент, качество или стоимость продуктов

на полуострове.

«Если у нас на сегодняшний день есть остатки от 2 до 5 процентов украинской продукции, то говорить о продовольственной блокаде нельзя. Пиар-акция не может повлиять ни на ассортимент, ни на количество, ни на цены. У нас есть крымские производители и у нас есть поставщики с материковой части России», - сказал Андрей Скрынник

По информации пресслужбы Министерства промышленной политики РК

СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСЬ-2016 СТАРТОВАЛА

Завершился важный подготовительный этап Всероссийской сельскохозяйственной переписи - регистраторы актуализировали списки объектов переписи, которые в 2016 году будут выборочно обследовать.

В уточнении списков на всей территории РФ участвовали почти 17 000 регистраторов, в том числе в Крыму - более трехсот. Средняя нагрузка на каждого из них за 14 дней работы - 630 объектов для личных подсобных хозяйств граждан в городах и поселках городского типа и 2800 объектов (участков) для некоммерческих объединений граждан.

В городах и поселках городского типа регистраторы выясняли у респондентов, занимающихся сельскохозяйственным производством, наличие земельного участка, его размер и есть ли поголовье крупного скота, свиней, овец, коз. По некоммерческим объединениям граждан они уточняли количество освоенных и неосвоенных участков, а также наличие у владельца участка сельскохозяйственных животных.

Вся полученная регистраторами информация обезличена и разглашению не подлежит. Конфиденциальность данных гарантиру-

ет Федеральный закон от 21 июля 2005 г. №108-ФЗ "О Всероссийской сельскохозяйственной переписи".

В Крыму, по словам заместителя руководителя Крымстата Наталии Григорьевой, регистраторы успешно справились с поставленной перед ними задачей. Хотя поначалу некоторые респонденты встречали их настороженно, полагая, что за откровенность получат новые налоги. Но после разъяснительной работы, проведенной сотрудниками Крымстата, успокоились и честно отвечали на вопросы. «По итогам работы регистраторов списки почти на 4% пополнились новыми объектами переписи, - отме-

тила Наталья Григорьевая. - Уточненные данные станут основой для расчета счетных и инструкторских участков по каждому муниципальному району (городскому округу)».

Напомним, Всероссийская сельскохозяйственная перепись пройдет в период с 1 июля по 15 августа 2016 года. Полученные в ходе переписи обобщенные сведения станут важным фактором формирования аграрной политики государства в целом, а также базой для принятия конкретных решений в области развития сельского хозяйства на региональном и муниципальном уровнях.

ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ КРЫМА ГОТОВИТСЯ К ОСЕННЕМУ ПРИЗЫВУ

В ходе осенней призывной кампании, которая пройдет в Крыму в октябре-декабре 2015 года, на воинскую службу будут призваны юноши 1988-1997 годов рождения. Об этом в ходе встречи с Главой Крыма Сергеем АКСЕНОВЫМ сообщил военный комиссар РК Анатолий Малолетко.

Он также рассказал, что в службы Черноморского флота и штаба округа завезли необходимое имущество для призыва, решен вопрос с питанием призывников. Однако пока не введена

в эксплуатацию вторая очередь республиканского сборного пункта. Необходимо дополнительно обеспечить учреждения здравоохранения муниципальных образований возможностью по исследованию крови на антитела и вирусы иммунодефицита человека, гепатита В и С.

Военный комиссар Республики Крым добавил, что на данный момент на воинский учет поставлено 90% жителей Крыма.

По материалам пресслужбы Совета министров Республики

1 ОКТАБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Дорогие друзья!

За вашими плечами большая жизнь. Вы являетесь собой живую связь времен и поколений. Ваши знания, мудрость и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших.

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Вызывает уважение к вам активное участие в общественной и культурной жизни города.

Выражаем глубокую признательность людям старшего поколения за неоценимый вклад в развитие Раздольненского района.

Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго!

Председатель районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Уважаемые жители старшего поколения Раздольненского района!

От всего сердца поздравляю вас с Днем пожилых людей - праздником мудрости и добра! Выражаю искреннюю любовь и безграничное уважение нашим родителям, ветеранам войны и труда, наставникам и старшим товарищам, благодарю их за терпение, сердечность, умение дать мудрый совет и поддержать в трудную минуту.

Отдельное спасибо ветеранам более старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет, отстаивали независимость Родины, восстановили страну.

От всей души желаю вам крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия, неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей!

Глава Администрации Раздольненского района
Евгений Акимов

30 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ УСЫНОВЛЕНИЯ

Дорогие друзья!

Очень приятно осознавать, что дети, оставшиеся без попечения родителей, окружены заботой и вниманием, согреты семейным теплом и любовью. Мы убеждены в том, что вам хватит жизненной мудрости, душевной силы, родительского таланта поддержать и воспитать детей, подготовить к самостоятельной жизни, сделать их счастливыми.

Глубоко верим в то, что усыновление и другие формы активного воспитания будут активно развиваться и в дальнейшем, ведь у ребенка должны быть родители - это закон жизни, который не подлежит пересмотру и сомнениям.

Выражаем благодарность всем, кто заботится о детях, окружая их ежедневно теплом и заботой, беспокоясь об их здоровье и безопасности, поддерживая делом и словом.

Председатель районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Дорогие жители района!

По случаю Дня усыновления выражаю свое уважение и благодарность родителям, которые усыновили или взяли ребенка под опеку, создали приемную семью, детский дом семейного типа, педагогам, социальным работникам, сотрудникам служб по делам детей, представителям общественности, которые помогли детям найти новые семьи.

Усыновление ребенка - это серьезное решение и чрезвычайная ответственность. Я убежден в том, что вам хватит жизненной мудрости, душевной силы, родительского таланта поддержать и воспитать детей, подготовить к самостоятельной жизни и сделать их счастливыми.

глава Администрации Раздольненского района
Евгений Акимов

МИНСЕЛЬХОЗ КРЫМА ОКАЗЫВАЕТ ПОДДЕРЖКУ МАЛОМУ АГРАРНОМУ БИЗНЕСУ

В рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы "Поддержка начинающих фермеров в Республике Крым на 2015-2017 годы" фермеры района победили в конкурсе на получение грантов из федерального бюджета для развития своих фермерских хозяйств.

Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Боднар Алексей Николаевич (с. Воронки Раздольненского района) успешно защитил свой бизнес-проект на тему "Промышленное производство кролиководства К(Ф)Х Боднар А.Н." и получил грант на безвозмездной основе в размере одного миллиона рублей. Проект предусматривает приобретение оборудования для производства кормов и технологического оборудования для кроликофермы.

При выходе на проектную мощность в рамках данного проекта будет создано три рабочих места, увеличится поголовье кроликоматок в 2,4 раза и составит 240 голов, дополнительно будет произведено 26,8 тонн мяса кроликов (в живом весе) или 16,1 тонны (в убойном весе).

При рассмотрении конкурсной комиссией Министерства сельского хозяйства Республики Крым проекта "Производство овощей открытого грунта с использованием интенсивных технологий и капельного орошения ИП К(Ф)Х Полищук И.Б." (с. Березовка Раздольненского района) была отмечена целесообразность и необходимость его реализации. На реализацию вышеуказанного бизнес-плана Полищуку Игорю Борисовичу выделен грант в размере 750 тысяч рублей.

Проект предусматривает приобретение сельскохозяйственной техники, что позволит более эффектив-



но в оптимальные сроки проводить все агротехнологические мероприятия. Общее количество персонала, которое планируется задействовать для обеспе-

чения эффективного производственного процесса, составляет 43 человека, из них три постоянных и 40 временных рабочих мест (наемных, на период убор-

ки урожая).

После выхода на проектную мощность в 2016 году, увеличивая более чем в два раза производственные показатели, ИП КФХ Полищук И.Б. планирует строительство овощехранилища на 2 тысячи тонн и холодильника на 2 тысячи тонн с возможным участием в программе лизинга.

Таким образом, реализация данных проектов имеет социально-экономическое значение для развития сельских территорий района.

Благодаря господдержке победители конкурса смогут закупить необходимую технику, приобрести сельскохозяйственных животных и посадочный материал, а также удобрения, ядохимикаты и т.д.

Грантовая поддержка фермерских хозяйств направлена на укрепление агропромышленного комплекса района, республики в целом, развитие животноводства мясного и молочного направления, овощеводства, виноградарства, растениеводства.

ДЕПУТАТЫ РАЙОННОГО СОВЕТА НАПРАВЯТ АКСЕНОВУ ХОДАТАЙСТВО О ВОЕНКОМАТЕ

18 сентября в зале заседаний Администрации состоялась внеочередная сессия Раздольненского районного совета.

По первому вопросу повестки дня о внесении изменений в бюджет-2015 докладывала заместитель начальника финансового управления Ирина Стоянова. Она рассказала о необходимости корректировки планов по разным видам налогов, расходов на социальные нужды, расходов на выплату заработной платы работникам районного совета, Администрации, работникам культуры и т.д.

Заместитель начальника отдела по вопросам организационного и правового (юридического) обеспечения Администрации Анастасия Никонова выступала с информацией по вопросу о внесении изме-

нений в принятое ранее решение райсовета, касающееся утверждения Положения о комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий. В связи с проведенной экспертизой данного Положения Министерством юстиции, возникла необходимость внесения в документ некоторых поправок.

Анастасия Никонова также докладывала о даче согласия Администрации на передачу части муниципального имущества в оперативное управление администрациям сельских поселений. Раздольненскому сельскому поселению передали спортивный инвентарь, часть помещений по ул. Гоголя, 100-Б и автомобиль "Газель". Администрации Чернышевского, Ботанического, Березовского, Ковыль-

ненского, Серебрянского, Кукушкинского сельских поселений также получили спортивный инвентарь.

Жанна Хуторенко, управляющая районного совета, рассказала о внесении изменений в решение внеочередной сессии районного совета об утверждении Положения о порядке проведения аукционов на право заключения договоров аренды, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества Раздольненского района.

Заведующий сектором ЖКХ Администрации Денис Олейник сообщил о необходимости принятия бесхозяйного имущества в муниципальную собственность Раздольненского района. Речь идет об объектах, необходимых для подачи воды в жи-

лые массивы, расположенные по ул.Евпаторийское шоссе и ул.Южная, 1, так называемых бойлерных. Данное имущество было принято в муниципальную собственность, после чего передано в собственность Республики Крым, поскольку водоснабжение в Раздольненском районе осуществляет государственное предприятие "Вода Крыма".

Раздольненский районный совет в ходе сессии дал согласие на временную передачу части муниципального имущества в хозяйственное ведение ГУП "Крымтеплокоммунэнерго" - до окончания проведения конкурса о получении права на заключение договоров аренды и объявления его результатов.

30 сентября
16-30 РДК, малый зал

К Всемирному Дню Музыки

Концерт учащихся и педагогов

Раздольненской школы искусств и Краснопер-

копской музыкаль-

ной школы.

Ждём вас,

дорогие

друзья!




СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

Мы избавим вас от неприятностей, связанных с непредвиденными расходами.

тел.
+7-978-006-13-18

Наша компания предоставит вам безопасность авто, квартиры, дома, жизни

Обращайтесь по адресу:
пгт.Раздольное, ул.Евпаторийское шоссе, 2г
ТЦ "Всё для всех"
(напротив отделения полиции)

КАК ПОВТОРНО ПОЛУЧИТЬ ДОКУМЕНТЫ В ЗАГСЕ

Выдача повторных свидетельств о государственной регистрации акта гражданского состояния и иные документы, подтверждающие наличие или отсутствие факта государственной регистрации акта гражданского состояния.

Порядок выдачи повторных свидетельств определяется статьей 9 Федерального закона от 15.11.1997 N 143-ФЗ (ред. от 23.06.2014) "Об актах гражданского состояния" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2015)

В случае утраты, порчи, в других случаях отсутствия возможности использования свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния, а в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами, иной документ, подтверждающий факт государственной регистрации акта гражданского состояния.

В случае утраты свидетельства о регистрации акта гражданского состояния орган ЗАГС, в котором хранится первый экземпляр записи акта гражданского состояния, выдает повторное свидетельство о государственной регистрации акта гражданского состояния.

Повторное свидетельство о государственной регистрации акта гражданского состояния выдается:

- лицу, в отношении которого была составлена запись акта гражданского состояния;
- родственнику умершего или другому заинтересованному лицу в случае, если лицо, в отношении которого была составлена запись акта гражданского состояния,

умерло. В этом случае заявителем должен быть предъявлен документ, подтверждающий факт смерти лица, на которое запрашивается повторное свидетельство. При отсутствии у заявителя свидетельства или справки о смерти, специалист отдела ЗАГС может провести проверку наличия записи акта о смерти в архиве отдела ЗАГС. Повторное свидетельство о заключении брака и расторжении брака может быть выдано другому заинтересованному лицу только в случае смерти обоих супругов. Факт их смерти также должен быть подтвержден соответствующими документами;

- родителям (лицам, их заменяющим) или представителю органа опеки и попечительства в случае, если лицо, в отношении которого была составлена запись акта о рождении, не достигло ко дню выдачи повторного свидетельства совершеннолетия (18-ти лет);

- допускается выдача повторного свидетельства о рождении гражданам, достигшим возраста 14-ти лет, при предъявлении документа, удостоверяющего их личность (паспорта). При получении повторного свидетельства органами опеки и попечительства должна быть представлена доверенность от имени юридического лица (Дом ребенка, интернат, отдел образования и т.п.) за подписью его руководителя с приложением печати этой организации;

- иному лицу в случае представления нотариально удостоверенной доверенности от лица, имеющего право на получение повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния.

Заинтересованным лицом для получения повторных свидетельств может быть адвокат, нотариус, орган опеки и попечительства, иные лица в случае представления нотариально удостоверенной доверенности от лица, имеющего право на получение повторного свидетельства.

Органы образования (орга-

ны опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних) имеют право получать повторные свидетельства о рождении детей сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, повторные свидетельства о смерти родителей этих детей.

Повторное свидетельство о государственной регистрации акта гражданского состояния не выдается:

- родителям (одному из родителей) ребенка, в отношении которого они лишены родительских прав или ограничены в родительских правах, - свидетельство о рождении ребенка;

- лицам, расторгнувшим брак, и лицам, брак которых признан недействительным, - свидетельства о заключении брака.

По просьбе указанных лиц им выдается документ, подтверждающий факт государственной регистрации ребенка или заключения брака, а именно:

- родителям, лишенным родительских прав или ограниченными в родительских правах, - справка о рождении ребенка с отметкой о лишении родительских прав или ограничении в родительских правах родителей (одного из родителей);

- лицам, расторгнувшим брак, и лицам, брак которых признан недействительным, - справка о заключении бра-

ка с отметкой о расторжении или прекращении брака, или о признании брака недействительным.

Лицу, обратившемуся в орган записи актов гражданского состояния лично, повторное свидетельство выдается в день обращения при предъявлении им квитанции об уплате соответствующей государственной пошлины.

При приеме заявления о выдаче повторного свидетельства о регистрации акта гражданского состояния должным быть предъявлен документ, удостоверяющий личность заявителя (паспорт).

На бланке свидетельства, выданного взамен утраченного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния, в верхнем правом углу делается отметка "ПОВТОРНОЕ".

В случае, если в записи акта гражданского состояния, на основании которой выдается повторное свидетельство, сведения отсутствуют, в бланке свидетельства ставится прочерк.

В случае изменения административно-территориального деления либо переименования населенного пункта сведения о месте рождения, месте смерти, а также о месте регистрации акта гражданского состояния указываются на момент государственной регистрации акта гражданского.

Консультант Раздольненского районного отдела ЗАГС Департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым В.В.Костюкова

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ПОСОБИЕ НА РЕБЕНКА

УТСЗН



Управление труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района еще раз обращает внимание жителей района, что 17 июня 2015 года Государственным Советом Республики Крым был принят Закон Республики Крым "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Крым", которыми внесены изменения в Закон Республики Крым от 3 декабря 2014 года №20-ЗРК/2014 "О ежемесячном пособии на ребенка", начиная с 01 августа 2015 года право на ежемесячное пособие на ребенка имеет один из родителей (усыновитель, опекун, попечитель) на каждого рожденного, усыновленного, принятого под опеку (попечительство) совместно проживающего с ним ребенка до достижения им возраста 18 лет при условии, что среднедушевой доход семьи таких лиц не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленного в Республике Крым, и в составе семьи отсутствуют лица трудоспособного возраста, которые не работают, не служат, не учатся по очной форме обучения в образовательной организации независимо от ее организационно-правовой формы, типа и вида в течение трех месяцев, которые предшествуют месяцу обращения за назначением пособия (кроме лиц, которые в установленном порядке признаны безработными и по информации государственных учреждений службы занятости населения не нарушают законодательство о занятости от носительство своего трудоустройства).

Ежемесячное пособие назначается в случае, если член семьи трудоспособного возраста, неработающий и не зарегистрированный в государствен-

ном учреждении службы занятости населения в качестве безработного на день обращения за пособием:

- осуществляет уход за инвалидом 1 группы либо престарелым, достигшим 80-ти лет лицом, нуждающимся по заключению медицинской организации в постоянном постороннем уходе и получающим ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- осуществляет уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет;
- осуществляет уход за ребенком до достижения им трехлетнего возраста;
- является беременной женщиной;
- является получателем любого вида пенсии независимо от возраста, трудоспособности и ведомства, в котором назначена пенсия;
- является женщиной, воспитывающей троих и более детей в возрасте до 18 лет.

Ежемесячное пособие назначается с 01 числа месяца обращения на 12 месяцев и выплачивается в размере 500 рублей на каждого ребенка в семье, если в течение периода выплаты у семьи изменился доход и превысил величину прожиточного минимума на душу населения, установленного Правительством Республики Крым, заявитель обязан уведомить об этом Управление труда и социальной защиты населения для прекращения выплаты пособия.

Управление труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района Республики Крым

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ДЕПОРТИРОВАННЫХ НАРОДОВ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ МАТЕРИАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ НА ЗАВЕРШЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛОГО ДОМА

Гражданам из числа депортированных народов предусмотрено предоставление материальной помощи на завершение строительства индивидуального жилого дома, которое даст возможность при использовании данной помощи в короткий срок создать минимальные условия для проживания и заселения в него. Желающие оформить предоставление помощи и получить консультацию могут обратиться к специалисту по межнациональным отношениям Раздольненской Администрации района (ул. Ленина, 5, каб. 311, т. 91-050), с ниже перечисленными документами:

- копия паспорта;
- справка о составе семьи;
- архивная справка о насильственном выселении или снятии с спецпоселения, или справка о реабилитации;
- выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество;
- документы, которые подтверждают наличие у заявителя земельного участка для строительства индивидуального жилого дома, на котором осуществляется строительство;
- справка банковского учреждения с указанием номера лицевого счёта заявителя.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ВСЕ О БУДУЩЕЙ ПЕНСИИ ДЛЯ УЧЕБЫ И ЖИЗНИ

22 сентября 2015 в рамках "Единого дня пенсионной грамотности" начальник Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Раздольненском районе Окунская Надежда Алексеевна провела урок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении "Раздольненская школа-лицей №1" Раздольненского района Республики Крым с учениками 11 классов, презентовав учебное пособие "Все о будущей пенсии для учебы и жизни". В ходе беседы со школьниками освещены основные вопросы устройства пенсионная система России и что и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии. Кроме этого ученики узнали о пенсионной формуле и сайте ПФР.



НАЛОГОВАЯ ЗА НЕПРЕДСТАВЛЕНИЕ "НУЛЕВОЙ" ДЕКЛАРАЦИИ ПРИДЕТСЯ ЗАПЛАТИТЬ 1000 РУБЛЕЙ

Межрайонная ИФНС России №2 информирует налогоплательщиков о том, что минимальный штраф за неподдачу в срок налоговой декларации не зависит от суммы неуплаченного налога. Минфин ссылается на позицию Пленума ВАС РФ, согласно которой отсутствие налога к уплате по декларации не освобождает налогоплательщика от ответственности.

Документ: Письмо Минфина России от 14.08.2015 № 03-02-08/47033

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.ru.

ДЕПУТАТЫ РАЙОННОГО СОВЕТА НАПРАВЯТ АКСЕНОВУ ХОДАТАЙСТВО О ВОЕНКОМАТЕ

← 2 стр.

Также на заседании сессии был утверждён Порядок передачи в хозяйственное ведение недвижимого имущества, относящегося к муниципальной собственности Раздольненского района.

По последнему пункту повестки дня депутаты рассмотрели вопрос направления ходатайства Главе Республики Крым Сергею Аксенову касательно предотвращения реорганизации отдела военного комиссариата по Черноморскому и Раздольненскому районам. Информацию по вопросу осветил председатель районного совета Юрий Мигаль. Он сообщил, что согласно приказанию Генерального штаба Вооруженных сил РФ планируется реорганизация райвоенкоматов. Так, Раздольненский район планируется закрепить за Первомайским ОРВК. А это создаст много неудобств для жителей Раздольненского района, так как транспортное сообщение с этим поселком крайне неудобно для призывников и военнообязанных Раздольненского района. Глава Администрации Евгений Акимов выступил с предложением ходатайствовать об организации отдела военного комиссариата в Раздольненском районе, чтобы военнообязанные граждане и ветераны воинской службы могли решать свои вопросы на месте. Депутаты предложение поддержали единогласно.

По окончании заседания сессии перед присутствующими выступила председатель территориальной избирательной комиссии Светлана Радчук, рассказавшая о проведенном в России Едином дне голосования и его результатах.

Виктория Степаненко

От всей души поздравляем с Днём рождения председателя Раздольненского сельского совета – главу администрации Раздольненского сельского поселения **ЧЕРНЯВСКОГО ПАВЛА ПЕТРОВИЧА!** Желаем здоровья, оптимизма, реализации идей и задуманных планов, бодрости, успеха, семейного благополучия и счастья.

Коллектив Раздольненского военного комиссариата



Уважаемый Николай Алексеевич Кириллов!

Раздольненская районная организация Коммунистической партии "Коммунисты России" сердечно поздравляет вас с днём рождения и желает крепкого здоровья, личного счастья, мира и удачи.

Товарищи по партии



Мужчина, 60/189/96, самообразован, психолог, философ, целитель, нумеролог. Познакомлюсь с женщиной до 56 лет для создания семьи. тел. **+7-978-078-39-33**



Московский финансово-юридический университет МФЮА

Колледж, высшее и второе высшее образование

КОЛЛЕДЖ Среднее профессиональное образование

- Право и организация социального обеспечения
- Документационное обеспечение управления и архивоведение
- Компьютерные сети
- Банковское дело
- Страховое дело
- Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)
- Земельно-имущественные отношения
- Прикладная информатика (по отраслям)
- Компьютерные системы и комплексы
- Информационные системы (по отраслям)
- Программирование в компьютерных системах

1 МЕСТО В РЕЙТИНГАХ ВУЗОВ

Для сотрудников и пенсионеров силовых ведомств (МО, МВД, МЧС и др.) **скидка 25%**

Бакалавриат

Юриспруденция
Журналистика
Реклама и связи с общественностью
Документоведение и архивоведение
Экономика
Менеджмент
Государственное и муниципальное управление
Бизнес-информатика
Прикладная информатика

Магистратура

Юриспруденция
Журналистика
Документоведение и архивоведение
Экономика
Бизнес-информатика
Государственное и муниципальное управление

Специалитет

Таможенное дело
Экономическая безопасность*

Тел.: +7 (915) 479-48-07
+7 (978) 728-68-65
(365-65) 2-18-82
e-mail: mig_dir@mail.ru

Форма обучения: **ЗАОЧНАЯ**
(с применением интернет-технологий)

www.mfua.ru
www.do.mfua.ru

Государственный диплом • Прием переводом из других ВУЗов • Обучение на двух и более специальностях одновременно

Центр Денежной Помощи
микрофинансовая организация

Св-во госреестра микрофинансовых организаций №651403111005238 от 11.06.2014 г.

срочные денежные **ЗАЙМЫ**

неделя даром 0%

пгт. Раздольное
ул. Ленина 41, 2 этаж
+7 (978) 107-37-00

Максимальная процентная ставка 2% в день (730% годовых), минимальная процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 5000 руб. Срок займа от 1 дня до 30 дней. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Акция «Неделя даром» подразумевает отсутствие платы за пользование суммой займа за первые 7 дней. Плата за остальные дни пользования исчисляется на общих основаниях. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 14 дней. В случае досрочного погашения займа, либо пропуска срока возврата условия акции «Неделя даром» не применяется, исчисление процентов производится на общих основаниях. Услуга предоставляется ООО «Центр Денежной Помощи - ДОН». Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр Денежной Помощи.рф и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГРИП 313293233700017 ИНН 29022322338

БАНОЧКА ВИТАМИНОВ

ЗДОРОВЬЕ

Два рецепта смесей для укрепления иммунитета:
1. Пропустить через мясорубку 1/2 стакана изюма, 1 стакан ядер грецкого ореха, 0,5 стакана миндаля (очень хорошо добавить кедровые орешки, они прекрасно поддерживают иммунитет), кожуру 2 лимонов. Сами лимоны выжать в массу, кожуру же пропускать через мясорубку отдельно. Далее добавить 0,5 стакана кураги и столько же чернослива, 150 г мёда.
Настаивать 1-2 дня в темном месте, хранить в холодильнике, принимать взрослым по 1-2 столовые ложки 3 раза в день, детям с трех лет по 1 чайной

ложке 2 раза в день.
2. 200 г кураги, 200 г чернослива, 200 г инжира, 200 г грецких орехов, 200 г изюма, 200 г мёда, 1 лимон, 50 мл коньяка. Сухофрукты и лимон с кожурой пропустить через мясорубку, залить смесь мёдом и коньяком. Положить в банку и поставить в холодильник. Принимать перед едой по 1 ст. ложке.



ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕАЛИЗУЕМ: Комбикорма лидирующих торговых марок "Мультигейн", "Микс-Лайн", "БЕСТ". Крупы в ассортименте, пшеницу, ячмень, кукурузу, дерть ячменную, пшеничную, кукурузную, жмых подсолнечный, кормовые добавки, экструдированные корма и т.д. Предлагаем бесплатную доставку к вашему дому. тел. **+7-978-735-89-59**

Семья из г.Запорожья **КУПИТ** 3-комнатную **КВАРТИРУ** в пгт.Раздольное. Возможен обмен. Контактный номер в Запорожье: тел. **+38-063-401-77-89**

ПРОДАЮ КВАРТИРУ 3-комнатную с евро-ремонт, общей площадью 63 кв.м. или обмен на 1-комнатную с доплатой, в пгт.Раздольное. тел. **+7-978-826-30-99**

ПРОДАМ ДОМ в с.Чернышево. Общая площадь 54 кв.м., участок 18 соток, все удобства, гараж. В наличии вся техн. документация. тел. **+7-978-755-57-58**

ПРОДАЁТСЯ ДОМ со всеми удобствами в с.Чернышево, 4 комн., участок 12 соток, гараж, погреб, хоз.постройки, сад, огород. тел. **+7-978-77-36-460**

ПРОДАМ ДОМ в пгт.Раздольное по ул.Космонавтов. Общая площадь 68.8 кв.м., 4 комн., участок 7 соток, хозпостройки - 80 кв.м., гараж - 20 кв.м., все удобства и коммуникации, интернет. 53000 у.е. тел. **+7-978-799-37-38**

ПРОДАМ ДОМИК в пгт.Раздольное по ул.Красноармейской. Участок 7.6 сотки, хозпостройки, сад, огород. тел. **+7-978-036-49-78**

ПРОДАМ ДОМ в с.Котовское. Общая площадь 138 кв.м., жилая - 80 кв.м., участок 18 соток., в 3 км. от моря. Требуется ремонт. В наличии вся техн. документация. тел. **+7-978-755-57-58**

ПРОДАЁТСЯ ДОМ в с.Славянское, со всеми удобствами, участок 19 соток, баня, гараж, летняя кухня, хоз.постройки, сад, виноградник тел. **+7-978-07-66-394**

ПРОДАМ ДОМ в с.Кукушкино. Общая площадь 120 кв.м., все удобства, евроремонт, участок 15 соток. Летняя кухня, гараж, подвал, летняя столовая, гостевой дом, сад, в 12 км. от моря. В наличии вся техн. документация. тел. **+7-978-755-57-58**

ПРОДАЮ ДОМ в с.Кропоткино. Жилая площадь 67.2 кв.м., летняя кухня - 23 кв.м., участок 21 сотка, новое отопление, все удобства и коммуникации, подвал, хоз.постройки, сад, огород, гараж, в 4 км. от моря, 25000у.е., торг уместен. тел. **+7-978-006-13-66, +7-978-703-42-41**

ПРОДАМ ДОМ в с.Огни. Общая площадь 212.5 кв.м., жилая - 96.1 кв.м., участок 0.25 га. Летняя кухня, гараж, подвал, все коммуникации, стеклопакеты, в 4 км. от моря. Требуется ремонт. В наличии вся техн. документация. тел. **+7-978-755-57-58**

ПРОДАМ КВАРТИРУ в пгт.Раздольное, 2-комнатную, общая площадь 54.6 кв.м., автономное водоснабжение и отопление. Тел. **+7-978-860-30-26**

ПРОДАМ ДОМ в с.Чернышево, по ул.Киевская. Общая площадь 80 кв.м., участок 22 сотки, гараж, хоз.постройки. Тел. **+7-978-808-45-32**

ПРОДАЁТСЯ УЧАСТОК под застройку в с.Портовое, по ул.Портовая 2, площадью 0.10 га, приватизированный. **ПРОДАЮ ДОМ** в пгт.Раздольное, по ул.Гоголя, 1 этаж. Общ.площадь 70.7 кв.м., 5 комн., участок 14 соток, лет. кухня, хозпостройки, гараж, подвал. тел. **+7-978-73-29-523**

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в продуктовый магазин Тел. **+7-978-849-36-76**

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ ПРОДАВЕЦ И ЭКСПЕДИТОР в продуктовый магазин Тел. **+7-978-76-29-599**

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: повар; продавец и уборщица в магазин "Фортуна"; на шиномонтаж и мойку - рабочий. Тел. **+7-978-090-37-04**

ПРОДАЁТСЯ БАР "БРИЗ" в п.Раздольное Тел. **+7-978-855-51-81**

ПРОДАЁТСЯ КОММЕРЧЕСКОЕ ПОМЕЩЕНИЕ в центре с.Чернышево (помещение бывшего бара "Интим"). Цена договорная. тел. **+7-978-85-52-256, +7-978-75-65-966**

Для заказа рекламы звоните: **91-248, 91-459, +7-978-006-84-13**

ООО "СКИФФИНАНС МИКРОЗАЙМ"

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ РАБОТАЮЩИМ И ПЕНСИОНЕРАМ, БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ

пгт.Раздольное, ул.Ленина 43 МАГАЗИН "МИР ТЕХНИКИ"

+79780375017

Свидетельство ФНС серия 22 №003591402 от 15.08.2011





ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ НА 26 СЕНТЯБРЯ - 2 ОКТЯБРЯ

26 сентября - Всемирный день контрацепции
27 сентября - Всемирный день туризма
27 сентября - День машиностроителя
27 сентября - Международный день глухих
27 сентября - День воспитателя и всех дошкольных работников в России
28 сентября - День работников атомной промышленности РФ
28 сентября - День генерального директора
28 сентября - Всемирный день борьбы против бешенства
29 сентября - Всемирный день сердца
29 сентября - День отоларинголога
30 сентября - День интернета в России
30 сентября - Международный день переводчика
1 октября - Международный день пожилых людей
1 октября - Международный день музыки
1 октября - День Сухопутных войск России
2 октября - Всемирный день улыбки
2 октября - Международный день социального педагога
2 октября - Международный день ненасилия

ПОЛУЧИ ГРАНТ НА РАЗВИТИЕ БИЗНЕСА В РАЗМЕРЕ 500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ!

В соответствии с Порядком предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства Республики Крым, утвержденным Постановлением СМ РК № 458 от 10 августа 2015 года грант в размере 500 тысяч рублей предоставляется на безвозмездной основе путем участия в конкурсе бизнес-планов.

Условия предоставления гранта:

1. Регистрация и осуществление предпринимательской деятельности на территории Республики Крым менее одного года со дня государственной регистрации;
2. Прохождение конкурсантом краткосрочного бесплатного обучения основам предпринимательского дела (при отсутствии высшего юридического или экономического образования) и наличие бизнес проекта;
3. Подтверждающие документы о расходах в размере не менее 15% от суммы запрашиваемого гранта в рамках бизнес-плана;
4. Установление заработной платы наемным работникам не ниже прожиточного минимума, определенного для трудоспособного населения Республики Крым на дату подачи конкурсной заявки, и ее рост за время реализации предложенного бизнес-плана не менее 10%, а при сроке реализации бизнес-плана более 1 года - не менее 10% ежегодно.

Информация о проведении конкурсного отбора публикуется на официальном сайте Министерства экономического развития Республики Крым в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: <http://minek.rk.gov.ru>.

Конкурсную заявку на получение гранта принимает Уполномоченная организация - Некоммерческая организация "Крымский государственный Фонд поддержки предпринимательства", расположенная по адресу: г. Симферополь, ул. Козлова, д. 45, офис 403.

Более подробную информацию можно получить в отделе экономики Администрации Раздольненского района, телефон 91-368.

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

внеочередная сессия I созыва РЕШЕНИЕ № 333-1/15

22 сентября 2015 г. пгт. Раздольное

О внесении изменений в решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета I созыва от 26.12.2014 № 130-1/14 "О бюджете муниципального образования Раздольненский район на 2015 год"

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с распоряжением Совета министров Республики Крым от 25 августа 2015 года № 729-р "О внесении изменений в распоряжение Совета министров Республики Крым от 31 декабря 2014 года № 1632-р", принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям от 22.09.2015, районный совет

Р Е Ш И Л:

1. Внести изменения в решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета I созыва от 26.12.2014 № 130-1/14 "О бюджете муниципального образования Раздольненский район на 2015 год":

1.1. В подпункте 1 пункта 1 число "716 660 259" заменить на число "707 427 459", число "706 600 416" заменить на число "697 367 616", в подпункте 2 пункта 1 число "732 835 315" заменить на число "725 281 260". В подпункте 3 пункта 1 число "16 175 056" заменить на число "17 853 801" (в редакции решения 5 сессии Раздольненского районного совета I созыва от 28.08.2015 № 315-1/15).

1.2. В подпункте 1 пункта 12 число "197 693 522" заменить на число "198 409 071" (в редакции решения 5 сессии Раздольненского районного совета I созыва от 28.08.2015 № 315-1/15).

1.3. Приложения 1, 3, 6, 7, 8, утвержденные данным решением изложить в новой редакции (прилагаются).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

3. Решение опубликовать в районной газете "Авангард" и на сайте Администрации Раздольненского района Крым (<http://razdolnoe-rk.ru>).

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.

Председатель Раздольненского районного совета Ю.Мигаль

КАЖДЫЙ РЕБЕНОК МОЖЕТ ЗАНИМАТЬСЯ ТВОРЧЕСТВОМ И СПОРТОМ

18 сентября для всех детей и родителей Раздольненского района дружелюбно распахнул свои двери Центр детского и юношеского творчества. Педагоги и воспитанники Центра показали свои возможности и способности, тем самым давая понять, что каждому ребенку под силу освоить тот или иной вид творчества, достигнуть спортивных высот, раскрыть в себе скрытые таланты или просто весело провести время с друзьями - стоит только захотеть.

В "День открытых дверей" на площади перед ЦДЮТ собрались гости - детвора с родителями. Всех радушно приветствовала бессменный директор Центра Ольга Александровна Мирянова: "В очередной раз наш Центр радушно раскрывает свои двери для ребятшек, снова мы пытаемся таким образом увлечь вас своими объединениями и кружками. В этом году все желающие могут заниматься в объединениях декоративно-прикладного, художественно-эстетического, изобразительного творчества. Дети смогут заниматься вокалом, танцами. А спортивные объединения давно прославили себя и за пределами Раздольненского района". Ольга Александровна пригласила на сцену всех присутствующих на праздник работников и педагогов ЦДЮТ и представила их гостям: Наталью Шостик, Алину Джулий, Александру Крайчинскую, Людмилу Красову, Владимира Колтунова, Анатолия Цвика, Артура Азарянца, Таисию Холодулину, Надежду Леоненко, Татьяну Астафьеву, Валентину Перенчук, Татьяну Быстрыеву, Анну Бармалюк.

Методист отдела образования Марина Тукалова поздравила всех с началом учебно-



го года: "Некоторые дети пришли сюда впервые, а некоторые занимаются здесь уже много лет. Вы сделали правильный выбор. Руководители кружков наполнят вашу жизнь интересной и творческой работой. Воспитание ЦДЮТ дает серьезные результаты и достижения. За прошлый год воспитанники учреждения победили в 240 конкурсах! Из них более 20 - первые места во Всероссийских конкурсах. Это очень серьезные показатели".

Поздравила всех ребят и родителей с началом нового учебного года в ЦДЮТ и ведущая детской районной библиотеки Алла Василенко. Она рассказала, что воспитанники Центра постоянно принимают участие в мероприятиях библиотеки и вручила почетные грамоты участникам конкурса декламаций "Дети чита-

ют стихи" Артему и Диане Гелетуха, литературному ансамблю "Искра", Александре Назаровой, Дмитрию Грицаенко. Также Алла Константиновна вручила небольшой подарок друзьям библиотеки - изостудии "Свет". Студия под руководством Владимира Колтунова регулярно украшает своими рисунками библиотечные мероприятия и выставки.

Директор ЦДЮТ Ольга Мирянова рассказала, что грамотами Министерства образования и Центра награждены воспитанники Эрика Гранат, Евгений Турчев, Анастасия Симонова, Джоанна Адамьян, Виктория Андрушко, Елизавета Либовой, Дарья Максименко, коллектив учащихся студии "Истоки творчества", Диана Изеддинова, Татьяна Свишева. Получили благодарности и педагоги Александра Крайчинская, Вера Осадчук.

Ведущая праздника Людмила Тулупова проводила игры с детворой; ансамбль "Цветение юности" исполнил для зрителей веселые детские песенки; с вокальной композицией выступила Валерия Занина, которая уже неоднократно пела на сцене районного Дома культуры, на многих праздниках и фестивалях.

Гости Дня открытых дверей увидели показательные выступления юных спортсменов, занимающихся в объединениях греко-римской борьбы, гиревого спорта, футбола.

Педагоги рассказали гостям, чем будут заниматься дети в тех или иных кружках, приглашали в свои студии, объединения, клубы и секции.

Все гости праздника могли полюбоваться работами умельцев ЦДЮТ на выставках, организованных прямо под открытым небом, рядом с импровизированной концертной площадкой, а при желании - получить мастер-класс по какому-нибудь рукоделию от педагогов учреждения. Здесь можно было увидеть и цветы из бисера, и вязанные работы, и вышивку бисером и лентами, ярких кукол, сделанных своими руками. Притягивала взгляды и традиционная выставка рисунков воспитанников изостудии "Свет". Также детворе предоставили плакат и фломастеры для того, чтобы все могли оставить свои пожелания Центру детского и юношеского творчества и отзывы.

Виктория Степаненко



НОВОСЁЛОВСКИЙ СДК: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Есть на улице Ленина дом,
Спешат сюда люди
зимой и летом,
Укрыться в нём
под музыку шатром,
Чтоб вспыхнуть для других
добром и светом...

Наш поселковый ДК был открыт в далёкие сороковые годы прошлого столетия. Новосёловцы умели не только работать, но и отдыхать. Шумным потоком шли советские люди 40-80-х годов 20 века в библиотеку, кино, на занятия кружков.

Шли годы... Свершались открытия. Они звали нас в путь... Но чтоб куда-то двинуться, нужно прежде всего познать свою малую родину, её историю. Давайте приоткроем занавес и посмотрим, чем же

занимаются работники Новосёловского СДК.

В 1967 году в наш посёлок приехал новый руководитель ДК - Наталья Ивановна Хаджийская. Молоденькой девушкой приступила она к своим обязанностям. Уже 48 лет она продолжает своё любимое дело. Через сердце Наталии Ивановны прошли многие самодельные артисты. Однако судьба одних кинула в другие края, другие - работают рядом с ней.

Это же можно сказать и о творческом коллективе Новосёловского СДК.

20 лет работает художественным руководителем Е.В. Шуддякова, И.Ш. Велияев 21 год является бессменным руководителем народного любительского крым-

котатарского ВИА "Йылдызлар", образцового любительского ансамбля ударных инструментов "Генчлик", 22 года работает аккомпаниатором Турна Н.Э., Аблаев Ф.Р. - молодой специалист, но уже показал своё исполнительское мастерство. Солисты ДК - Галина Изотова, Иван Швеи, Светлана Сидорик, Ирина Кондрашкина, Гуля Нормурадова, Катя Панфилова, Диана Калюжная, Влада Гаврикова, Мерьям Сейтхалидова доставляют немало радостных минут нашим зрителям. Успешно развивают своё творческое мастерство коллективы художественной самодеятельности: детский кружок сольного пения "Рапсодия", театральный коллектив "Современник", ВИА "Йылдызлар", ансамбль

"Генчлик", детская агитбригада "Истина".

Участники коллективов ДК участвуют во всех районных, международных, республиканских смотрах, конкурсах.

Ранее, ансамбль ударных инструментов "Генчлик" побывал в Москве (фестиваль "Минута славы"), в г.Киеве (теле-конкурс "Україна має талант"), в Турции (на празднике весны "Навруз").

В этом году с новым составом ансамбля "Генчлик" И.Ш. Велияев побывал в Феодосии на фестивале крымско-татарской культуры, в Бахчисарае - на празднике "Хыдырлез-байрам",

7 стр.



ОСЕННЯЯ ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА ПТИЦ-2015

19 сентября на центральной площади поселка Раздольное состоялась четвертая выставка-ярмарка голубей и декоративных птиц. Посетителям был представлен огромный ассортимент птиц и домашних животных. Здесь можно было увидеть голубей самых разнообразных мастей, многочисленных попугаев, амадинов, канареек, павлинов, фазанов, уток, курей, кроликов, шиншил, морских свинок, декоративных мышей, бурундуков и т.д. Кроме того в большом ассортименте имелось все необходимое для содержания "экспонатов" - клетки, кормушки, поилки, корм...



Детскими героями, вызывающими всплеск радости и удивления, на этот раз однозначно стали веселые белочки. И, конечно же, даже взрослым сложно пройти мимо грациозной и гордой птицы - павлина. Но если волнистого попугая или канарейку можно держать и в небольшой квартире, то павлину необходима площадь для содержания побольше. Нынешняя птичья выставка собрала огромное количество посетителей. Точный подсчет не велся, но даже невооруженным взглядом было заметно: ажиотаж в этот раз был небывалый! Гуляя по выставке, можно было заметить мам с детками, для которых это мероприятие - настоящий праздник; любителей птичек и зверушек, желающих приобрести небольшую животинку; настоящих профи, обсуждающих с коллегами тонкости ухода и раз-

ведения птиц. А многие жители нашего района уже целенаправленно едут на выставку - приобрести еще курочек или уток какой-нибудь экзотической породы, посмотреть корма для живущей дома птицы. Ну и, конечно, для голубеводов такая выставка - своеобразный "слёт", на котором можно пообщаться с единомышленниками, поделиться новостями, опытом, наработками.

Значительно на этот раз активизировались кролиководы - на выставке было представлено множество пород этих пушистых домашних зверьков, охотно позволяющих себя гладить, смешно скачущих по плитам площадки и грызущих картонные коробки на потеху публике. А рука к пушистикам тянулась не только у детей, а и у взрослых. Как не погладить эти

милые уши?

Организовало выставку, как и прежде, Раздольненское общество голубеводов-любителей. Его руководителя Сергея Василенко знают уже многие. Наш земляк - опытный птицевод, вкладывающий душу в свое дело. Именно на его плечи легла львиная доля организационных забот. И именно главный организатор Сергей Василенко вручал грамоты отличившимся участникам выставки-ярмарки. На этот раз за наилучший ассортимент птицы были награждены Валерий Чайковский, Николай Корчмин, Михаил Горбатенко, Николай Белевич, Алексей Василишин, Изет Абдураманов, Валерий Герасименко, Сергей Сердюк, Александр Лапченко, Александр Франчук.

Как всегда голубеводы съехались на нашу выставку со всех уголков Крыма - из Евпатории, Сак, Бахчисарая, Саудака, Первомайского и т.д. Конечно же, такое мероприятие не может обойтись без птицеводов и животноводов Раздольненского района.

Выставка прошла на высоком уровне, подарила море радостных эмоций, счастья и добра жителям Раздольненского района.

С огромным нетерпением будем ждать весенней выставки! Бесконечная благодарность всем принявшим участие в таком зрелищном для нас мероприятии.

Виктория Степаненко



НОВОСЁЛОВСКИЙ СДК: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

6 стр.

в Симферополе - на праздничных концертах, посвященных годовщине воссоединения Крыма с Россией, в г.Евпатории на фестивале крымскотатарской культуры "Крым - многонациональный" и многих других мероприятиях.

При Новосёловским СДК создан и работает поэтический клуб "Откровение" (рук.Т.Коровина). В нём объединены люди разных возрастов и профессий. За это время вышли в свет поэтические сборники Б.Богомолова, С.Сидорик, Т.Коровкиной. Стихи наших поэтов печатаются на страницах разных газет. Со своим творчеством поэты почти по всему Крыму выступали (г.Евпатория, г.Сакки, г.Симферополь, г.Феодосия и др.городах). Мастера слова участву-

ют в фестивалях "На окраине крымской земли", "На берегу муз", "Интеллигентный сезон" и др., занимают призовые места, награждены дипломами, грамотами разных творческих организаций и мероприятий.

Клуб "Эрудит" (рук.Т.Коровкина) проводит для учащихся школы и филиала училища лекции, беседы, устные журналы, диспуты.

С большим интересом, вдохновением и хорошим настроением проходят конкурсно-игровые программы, "шоу": "Первое свидание", "Любовь с первого взгляда", военно-патриотическому воспитанию посвящаются вечера для ветеранов войны, воинов-интернационалистов. К дню пожилого человека стало традицией проведение "Огоньков", такая форма проведения понравилась и орденосцам ("Они защищали Родину", "Память сердца"). Театрализованные представления на по-

селковой площади собирают большинство жителей посёлка: "Мы с тобой, Россия!", "Семья - наше будущее, это дом, это - мир", "России быть, народам дружить", "С днём рождения, посёлок!", "Россия - всё, чем я живу" - вот далеко не вся тематика творческих встреч, концертов с жителями посёлка в этом году.

Недавно участники удюжественной самодеятельности ДК побывали в гостях со своей концертной программой на празднике сёл Сакского района (в плане обмена народного творчества). Конечно же, работники ДК мечтают о новом культурном учреждении, где будет своя сцена, зрительный зал, тепло и уют.

Успехов вам новых, счастья, мира, здоровья, творческие люди!

Т.Коровкина, руководитель любительского поэтического объединения "Откровение"

ТЕРРИТОРИЯ СМЫСЛОВ

Несколько лет назад в одной из статей мне уже приходилось писать о том, что человечество разделилось на тех, кто исповедует в своей жизни и деяниях принципы морали, неся добро и благо, и тех, кто руководствуется понятием выгоды, невзирая на то, что для этого понадобится пролить много человеческой крови. Что мы сегодня и наблюдаем по всему миру. Украина, о которой пойдет речь, лишь эпизод в общем контексте.

Миром правят идеи. Они, в качестве ментальных и поведенческих стереотипов, внедряются в человеческое сознание с воспитанием, образованием, моралью социума, через религиозные или общественные институты, влияя на наше настоящее и будущее, определяя качество личности и, совокупно, социума, а затем и универсума в целом.

С этой точки зрения любопытно будет посмотреть на истоки украинских событий, почему они развиваются по негативному сценарию. Возьмем для наглядного примера гимн Украины, утвержденный Верховной Радой в редакции 2003 года. Для простоты восприятия дадим его в переводе.

*"Еще не умерла Украины и слава, и воля,
Еще нам, братья молодые, улыбнется доля (судьба).
Сгинут наши враги, как роса на солнце.
Загосподствуем (буквальный перевод) и мы, братья, в своей сторонке.
Душу и тело мы положим за нашу свободу,
И покажем что мы, братья, казацкого рода"*

Такова официальная версия украинского гимна. Однако, из песни, слов не выкинешь. У автора текста Павла Чубинского, сделавшего адаптированную под украинские реалии кальку с сербской народной песни, есть продолжение, определившее ментальность галичан, да и всего западного региона на многие годы вперед, который, по их мнению, страдал под гнетом российской империи.

*"Ой, Богдан, Богдан, славный наш гетман,
Зачем отдал Украину москалям поганым?!*

Чтобы вернуть ее честь, ляжем головами..." и так далее.

А в четвертом куплете есть такой призыв:

"Пусть гибнут враги, пусть свобода наступит!"

Обратите внимание, как почти буквально переключаются идеи, заложенные Чубинским в конце девятнадцатого века с тем, что на ментальном и поведенческом уровне происходило на майдане в начале двадцать первого - "москаляку на гиляку!". Вот почему националистическая пропаганда на Украине находит такой широкий отклик среди населения. Конечно, в данном случае не обошлось без внешнего влияния, но это "влияние" попало на благодатную, более столетия удобряемую почву.

Симптоматично то, что в своих бедах Украина до сих пор обвиняет "москалей поганых", не понимая или не желая понять, что проблемы руководства страны и пассивно-бездумного большинства, ищущего выгоду лично для себя, в них самих, в качественной (нравственной) составляющей тех идей, которыми они руководствуются.

Каждый может пожалеть только то, что посеял. Поэтому, когда с молодой матерью украинец впитывает идею национального властителя дум Тараса Шевченко о том, что пора "вставать, рвать цепи рабства и кропить вражьей кровью землю", ждать другого не приходится, ибо каждая идея, овладев массами, неизбежно реализуется.

Если анализировать существо смыслов, заложенных в гимн, то и здесь мы обнаружим случайное, противоречивое и ничтожное как для гимна. Возьмем хотя бы первую строчку. "Еще не умерла Украины ни слава, ни воля..." Это означает, что некогда была и слава, и воля, но процесс умаления уже шел и продолжал идти в новейшей истории государства. Следовательно, рано или поздно он должен был завершиться фатально. Что, собственно, и произошло, когда страна попала под внешнее управление. Предполагалось одно, получили прямо противоположное. Безвольный, бесславный конец.

Не все так гладко и про казацкий род. Вольную населявший причерноморские степи люд получил от Екатерины, дабы охранять южные рубежи России и Малороссии от разорительных набегов турецких сателлитов. Но если в России казачество приобрело уставные, регламентированные формы служения Отечеству, с четким религиозным и бытийным укладом, то на юге Украины оно зачастую носило характер полудикой неуправляемой волницы, не сказать бы большего. Чего стоит всего один исторический факт написания запорожскими казаками крайне оскорбительного письма турецкому султану, которое приличному человеку не то, что комментировать, читать неприлично будет.

Есть и еще один момент в контексте нашего повествования. Посмотрим на герб Украины как на символ, отражающий исторические реалии государства. За его основу был взят личный знак князя Святослава - трезубец. Этот был тот самый князь-язычник, который препятствовал крещению Руси. Что до значения символа, по одной из ведических версий трезубец - молния, хаос. Разве не этот феномен тотальной хаотизации мы наблюдаем в новой истории Украины? Мутные истоки идей всегда ведут к саморазрушению, непредсказуемому будущему. Они не могут созидать!

Прежде, чем сделать некоторые выводы, приведем выдержки из гимна России, как пример обратного порядка.

*Россия - священная наша держава,
Россия - любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава -
Твое достоянье на все времена!*

*Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!*

Есть в российском гимне слова, которые полностью отвечают истине, поскольку России долго готовили и недавно она начала осуществлять возложенную на нее миссию духовного возрождения человечества, которая на данный момент проявляется рядом принципиально новых идей и основ мирового устройства. (Именно по этой причине госдепартамент США развязал против России экономическую и информационную войну).

*Одна ты на свете! Одна ты такая -
Хранимая Богом родная земля!*

А кому Бог дает, с того он и спрашивает. Поэтому одни страны погибают от коррупции и стяжательства, другие очищаются от страждущих выгоды и возрождаются; одни делают людей на хороших и поганых, ищут врагов для того, чтобы самим господствовать и богатеть в своем краю, другие объединяют народы в вековой союз, чтобы все имели возможность жить и воплощать свои созидательные мечты.

Александр Петренко,
публицист

**АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ
на 28 сентября - 4 октября**



ОВЕН (21.03-20.04). Четко формулируйте, чего вы хотите, и спокойно плывите по течению, всё постепенно само устроится именно так, как вам нужно. Скромность будет достойным украшением вашей персоны. Свои права все же можно и нужно отстаивать, главное - найди действенные аргументы. Будьте предельно вежливы и корректны в выходные. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - вторник.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Ваша активность, местами переходящая в воинственность, может вовсе не понравится окружающим. Смягчайте острые углы. Если вас попытаются соблазнить грандиозными проектами, не стесняйтесь задавать вопросы, это позволит избежать разочарования. В выходные полезно найти время для отдыха в кругу семьи. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - среда.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Не нужно куда-то спешить, подумайте, прежде чем что-то сказать, или предпринять какое-то действие. Лучше не планировать решение жизненно важных задач, лучше выкроить побольше времени для отдыха. Могут возникнуть небольшие, но ощутимые семейные проблемы. Однако вы их быстро решите, если проявите терпение и ласку. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - четверг.



РАК (22.06-23.07). Творческий подъем и хорошее настроение гарантированы. У вас назревают перемены, поэтому воздержитесь от откровенных разговоров, впрочем, друзья и близкие люди проявят понимание. В раздумьях о смысле жизни вам откроется немало интересного. Вчерашние оппоненты могут стать надежными союзниками. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - суббота.



ЛЕВ (24.07-23.08). Желательно хорошо подумать, прежде чем пускаться в рискованные предприятия. От вашей осторожности и интуиции зависит будущее. Не стоит доверять случайным знакомствам. На работе желательно снизить нагрузку и выполнять только то, что в данный момент вам по силам. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - понедельник.



ДЕВА (24.08-23.09). Карьерная лестница пока не для вас. Вам придется заняться делами семейными. Однако не спешите увильнуть и громко протестовать, это принесет вам определенную пользу. Есть риск всюду опаздывать. В выходные дни устройте пикник за городом. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - пятница.



ВЕСЫ (24.09-23.10). Вы живете ощущением скорых перемен, и это может тревожить, однако скоро ситуация стабилизируется. Проявите дружеские чувства к окружающим, будьте милы и открыты. В выходные особенно важно отделить главное от второстепенного, иначе суета сможет вас поглотить. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - вторник.



СКОРПИОН (24.10-22.11). Вам точно противопоказаны перегрузки на работе. Но на службе вас ожидают большие успехи, если вы не будете размениваться на мелочи. Удачное время для обретения дополнительного источника дохода. Улыбайтесь миру, и он улыбнется в ответ. Больше времени проводите с близкими. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - суббота.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Этот период может вас многому научить, только будьте готовы слушать и вникать. Не исключено, что вам предстоит переселиться себя и освободиться от ряда комплексов, которые затрудняли вашу жизнь. Во всех делах от вас потребуется соблюдать порядок и субординацию. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - вторник.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Нежелательно делиться с окружающими своими планами и замыслами, сохраните все в тайне. Работы будет много, однако постарайтесь найти время и на отдых. В выходные уделите своему дому и своей семье больше внимания. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - четверг.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Ситуация будет складываться самая благоприятная, вам нужно лишь воспользоваться ею. Приступайте к выполнению нового важного задания, и не сомневайтесь в успехе. Хорошее время для знакомств и свиданий. Выходные - хорошее время для общения с друзьями. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - пятница.



РЫБЫ (20.02-20.03). Вы будете склонны к некоторому снобизму. Этот период опасен ссорами и взаимным непониманием, не участвуйте в конфликтах и интригах на работе. В выходные хорошо бы найти время на поход в кино со второй половиной и в гости к родителям. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - среда.

САДОВОДУ И ОГОРОДНИКУ

**ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ (ПОСАДОЧНЫЙ)
КАЛЕНДАРЬ НА ОКТЯБРЬ 2015 ГОДА**



Дата	Луна в знаке Зодиака, фаза луны	Рекомендуемые работы в саду и огороде	Дата	Луна в знаке Зодиака, фаза луны	Рекомендуемые работы в саду и огороде
1, 2, 3	Луна в Близнецах Убывающая Луна	Рекомендуется рыхление сухой почвы, борьба с надземными вредителями. Удачное время для укрытия многолетних растений на зиму	18, 19, 20	Луна в Козероге Растущая Луна	Рекомендуется посадка и пересадка деревьев и кустарников, особенно грушевых и сливовых деревьев, крыжовника, смородины. Рыхление, внесение удобрений, прививка деревьев, покос. Из срезанных цветов составляют прекрасные букеты
4, 5	Луна в Раке Убывающая Луна, Последняя четв.	Рекомендуется рыхление сухой почвы, борьба с надземными вредителями. Обрезка не рекомендуется	21, 22	Луна в Водолее Растущая Луна	Не рекомендуются посевы и пересадки. Рекомендуется опрыскивание сада от зимующих на растениях вредителей
6, 7	Луна во Льве Убывающая Луна	Рекомендуется культивация почвы. Не рекомендуются посевы и пересадки растений	23, 24	Луна в Рыбах Растущая Луна	Рекомендуется опрыскивание сада от зимующих на растениях вредителей и утепление ягодных кустарников
8, 9, 10	Луна в Деве Убывающая Луна	Рекомендуется рыхление почвы, внесение удобрений, борьба с почвенными вредителями	25, 26	Луна в Овне Растущая Луна	Рекомендуется борьба с болезнями и вредителями, просушивание, проветривание
11, 12	Луна в Весах Убывающая Луна	Рекомендуется наведение порядка на участке	27	Луна в Тельце Полнолуние	Не рекомендуются посевы и пересадки
13	Луна в Весах Новолуние	Не рекомендуются посевы и пересадки	28	Луна в Тельце Убывающая Луна	Рекомендуется посадка озимого чеснока, лука. Подстригание деревьев и кустарников. Грибы, собранные в это время, пригодны для создания зимних запасов
14, 15	Луна в Скорпионе Растущая Луна	Не рекомендуется размножать растения корнями, собирать травы и сажать деревья. Эффективны подрезка деревьев и ягодных кустов, прививка, внесение удобрений, уничтожение вредителей, рыхление почвы. Хорошее время для консервирования фруктов и овощей	29, 30	Луна в Близнецах Убывающая Луна	Рекомендуется рыхление сухой почвы, борьба с надземными вредителями. Удачное время для укрытия многолетних растений на зиму
16, 17	Луна в Стрельце Растущая Луна	Рекомендуется сбор овощей, фруктов, ягод и семян, срезание цветов. Прекрасная пора для сушки овощей и грибов. Посаженные в этот день домашние цветы быстрее расцветают	31	Луна в Раке Убывающая Луна	Рекомендуется рыхление сухой почвы, борьба с надземными вредителями. Обрезка не рекомендуется

РАСТУЩАЯ ЛУНА. Сажают растения, которые дают плоды над землей (овощи, кустарники, деревья, цветы). Косят газонную траву, чтобы получить густое зеленое покрытие; **ПОЛНОЛУНИЕ.** Собирают урожай - все надземные части растений наполняются питательными соками и будут намного вкуснее и полезнее. Хорошо окучивать растения, рыхлить землю, вносить удобрения, пересаживать растения (особенно перед самым полнолунием). Но не стоит производить обрезку, прививку,

прищипку и пасынкование растений; **УБЫВАЮЩАЯ ЛУНА.** Сажают корнеплоды (морковь, картофель, свекла и др.). Хорошее время для борьбы с огородными вредителями. Благоприятное время для вскапывания земли - весь бурьян в это время быстрее гибнет и не вырастает заново; **НОВОЛУНИЕ.** Не стоит заниматься какими-либо посевными работами (это же касается и для поры за день перед и после новолуния).

В дни солнечных и лунных затмений лучше совсем не работать в огороде.

Это неблагоприятные дни для всего живого. В каждом знаке Луна задерживается приблизительно на 2,5 дня. Каждое созвездие по-своему влияет на рост растений. В дни Овна, Льва и Стрельца - лучше высаживать плодовые овощи (те, у которых едят плоды, а не листья и корешки). Дни Рака, Скорпиона и Рыб подходят для высадки листовых овощей. Дни Тельца, Девы и Козерога хорошо сажать корневищные овощи. Дни Близнецов, Весов и Водолея благоприятны для посадки цветочных культур.

КАК ПРАВИЛЬНО САЖАТЬ ЧЕСНОК ОСЕНЬЮ

Чеснок любит участки с суглинистыми, плодородными нейтральными почвами. Самые лучшие предшественники чеснока - капуста, тыквенные, бобовые культуры и зелень. На тех почвах, где рос лук и чеснок, выращивать чеснок можно только через 3-4 года.

Озимый чеснок нужно высаживать за 35 - 45 дней до наступления постоянных холодов. За это время высаженные зубки должны успеть хорошо укорениться, развить хорошую корневую систему, глубиной проникновения 10-12 сантимет-

ров. Но при этом из зубков не должны прорасти листья.

В более северных районах зубки обычно высаживают с 20 сентября по 10 октября, а в более южных - с 10 октября. Нужно угадать со сроком посадки, так как рано высаженный чеснок прорастает, а поздно посаженный - подмерзает.

Для посадки осенью нужно использовать свежубранный озимый чеснок. Необходимо отобрать хорошо просушенные, здоровые луковички, аккуратно разделить их на зубки, стараясь как можно меньше

повреждать их, которые высаживаются на грядки.

Зубки в бороздки надо высаживать так, чтобы до зубка от поверхности почвы оставалось расстояние 4-5 сантиметров. Между зубками нужно соблюдать расстояние в 7-8 сантиметров. Ставить зубки в бороздку нужно вертикально, донцем вниз, но допускается и класть зубки «на бочок».

Через 2-3 недели после высадки, для лучшей зимовки, нужно посыпать грядку с чесноком 2-х сантиметровым слоем перегноя или торфа.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СУББОТА 26 сентября	ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 сентября	ПОНЕДЕЛЬНИК 28 сентября	ВТОРНИК 29 сентября	СРЕДА 30 сентября	ЧЕТВЕРГ 1 октября	ПЯТНИЦА 2 октября
мин. макс. +16° +29°	мин. макс. +16° +29°	мин. макс. +17° +27°	мин. макс. +16° +24°	мин. макс. +14° +20°	мин. макс. +13° +21°	мин. макс. +13° +20°

Общественно-политическая газета
Раздольненского района
АВАНГАРД
Учредители:
Раздольненский районный совет,
Администрация Раздольненского
района, МАУ РР РК "Редакция
газеты "Авангард"

Регистрационное свидетельство
Роскомнадзора по Республике Крым и городу
Севастополь ПИ № ТУ91-00137 от 24.03.2015 г.
Управления
**Главный редактор
В.С. Степаненко**
Наш адрес: Республика Крым 296200, пгт.Раздольное,
ул.Калинина, 14. Телефон: 91- 459. Тел/факс: 91-248.
e-mail: gazeta.avangard@gmail.com

Ответственность за достоверность фактов, цитат,
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,
а рекламной информации - рекламодатель. Позиция
редакции может не совпадать с точкой зрения авторов.
Письма, рукописи, фотоснимки и рисунки не
рецензируются и не возвращаются. Редакция
использует письма читателей по своему усмотрению,
переписку с ними не ведет. Редакция оставляет за
собой право редактировать материалы.
**Ответственность за доставку несет почтовое
отделение.**

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена свободная
ТИРАЖ 1955
Заказ 1649
Отпечатана в ГУП РК
"Издательство и типография
"Таврида"
г. Симферополь
ул. Генерала Васильева, 44